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ВСТУП 

 

В сучасних умовах необхідною умовою стабілізації економіки України 

є розвиток банківської системи та її ефективне функціонування. Цьому 

можуть сприяти інновації, що здатні покращити стан окремого банку та 

банківської системи в цілому. Саме інновації можуть вивести банки на 

відносно новий рівень функціонування, покращити конкурентні позиції 

банку на ринку банківських послуг як у короткостроковій так і в 

довгостроковій перспективах, розширити клієнтську базу, а також підвищити 

їх лояльність до банку. Тому дана тема є актуальною. 

Дослідженню питання розвитку інноваційних банківських продуктів 

присвячені роботи таких науковців як: Коюда В. О., Лисенко Л. А., Гаман М. 

В. , Соловйов В. П., Акимов А. А. Гамидов Г. С., Колосов В. Г. та інші. 

Не знайшли належного відображення у працях зазначених вчених і 

потребують подальшої розробки дослідження сучасних тенденцій розвитку 

банківських інновацій. Тому вважаємо за необхідне визначити основні 

напрями інноваційного розвитку банків Україні. 

Мета кваліфікаційної роботи бакалавра полягає в узагальнення 

теоретичних положень та розробці методичних рекомендацій щодо аналізу 

ефективності інноваційної політики підприємства у взаємовідносинах з 

клієнтами на базі даних ХФ АТКБ «ПриватБанк». 

Завданнями дипломної роботи є: 

- Визначити теоретичні основи інноваційної політики банку : 

сутність банківських інновацій та їх специфіку, сутність інноваційних 

стратегій та їх видів. 

- Оцінити ефективності діяльності ХФ АТКБ «ПриватБанк» 

- Проаналізувати фінансової складової  банку, як рушійний 

вектор 

- Проаналізувати ефективності взаємодії з клієнтами ХФ 

АТКБ «ПриватБанк» 



- Розробка рекомендацій щодо вдосконалення інноваційної 

політики ХФ АТКБ «ПриватБанк» 

Об’єкт дослідження – теоретичні та практичні основи управління 

банківськими установами України. 

Предмет дослідження – інноваційна діяльність в ракурсі взаємодії з 

клієнтами ХФ АТКБ «Приватбанк». 

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувались 

наступні методи: системний аналіз і синтез, визначення теоретичних основ  

інноваційної політики банків; економіко - статистичний метод при аналізі 

основних показників діяльності банку;; метод коефіцієнтів при дослідженні 

клієнтської бази банку, його рентабельності; порівняльний для зіставлення 

рівня розвитку інноваційної діяльності банків України та іноземних банків; 

SWOT- аналіз для дослідження сильних та слабких сторін банку, його 

можливостей і загроз. 

Інформаційна база дослідження. Методологічною та теоретичною 

основами дослідження послугували наукові праці вітчизняних і зарубіжних 

учених-економістів, матеріали наукових статей періодичної преси, 

нормативно-законодавчі акти України (Закон України «Про банки та 

банківську діяльність», Закон України «Про інноваційну діяльність», Закон 

України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» та ін. закони). В 

якості емпіричної бази дослідження використані статистичні звіти 

Національного банку України, офіційні статистичні матеріали Державного 

комітету статистики України, а також фінансові звіти ХФАТКБ 

«ПриватБанк». 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та пропозицій. Загальний обсяг дипломної роботи складає 74 сторінки, у 

тому числі складається з 15 таблиць і 10 рисунків, список використаних 

джерел із 39 найменувань. 
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